



俄官员称IS经土耳其走私毒品

而且还是贩毒分子对毒品进行深加工的据点

俄罗斯官员22日说，极端组织“伊斯兰国”每年通过向欧洲走私毒品获利数亿美元。其中，土耳其不仅是毒品走私路径一部分，而且还是贩毒分子对毒品进行深加工的据点。

俄称土耳其是中转站

俄“卫星”新闻通讯社援引俄联邦麻醉药品流通监管局局长维克托·伊万诺夫的话报道，俄罗斯和阿富汗缉毒部门本月初在阿富汗巴格兰省开展联合行动，查获600多公斤鸦片。

“这批货物沿途经过巴达赫尚、杜希、巴米扬和赫拉特四省，继而过境伊朗，再进入土耳其。”伊万诺夫说，“在土耳其，鸦片经设施齐全的实验室加工，成为高纯度海洛因，最后被运往欧洲和俄罗斯。”

根据伊万诺夫的估计，“伊斯兰

国”每年通过向欧洲走私毒品获利2亿至5亿美元。

伊万诺夫本月14日提及“伊斯兰国”贩毒业务时曾表示，除目的地不同外，“伊斯兰国”毒品业务和石油业务某种程度上存在相似点，即走私标的均过境土耳其，一个运往欧洲，一个则在土耳其消化。

土耳其上月以入侵领空为由击落一架俄战机后，俄土关系降至冰点。俄罗斯政府先前指认土耳其牵涉“伊斯兰国”非法走私原油业务，土耳其方面坚决否认。

土总理斥俄“帝国主义”

土耳其方面尚未有回应俄官员有关“伊斯兰国”贩毒活动的说法。不过，俄土双方在打击“伊斯兰国”问题上的口水战近期并没有缓和。

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢22日就俄罗斯在叙利亚境内反对派武装控制的地区发动军事行动发表评论，直斥俄罗斯是“帝国主义”。

达武特奥卢援引媒体报道称，俄罗斯上周末在叙利亚西北部伊德利卜发动空袭，致使数十人死亡。达武特奥卢对俄方军事行动表示“谴责”，称俄“帝国主义者”不会在叙利亚领土上实现目的。

叙利亚内战爆发后，土耳其力主推

翻叙总统巴沙尔·阿萨德，支持叙境内反对派武装，但俄罗斯力挺巴沙尔政权，主张通过支持叙利亚当局实现击败“伊斯兰国”的目标。

跟踪极端组织动态的多名安全专家称，接连发动严重恐怖袭击后，盘踞在伊拉克和叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”正遭遇力度越来越大的空袭和围攻，似乎在不断收缩战线，陷入全面防御阶段。

俄罗斯今年9月底开始空袭叙利亚境内“伊斯兰国”目标以来，“伊斯兰国”的大量军事设备、车辆和石油设施遭到摧毁，其多条重要跨境补给线路被截断。

新华社特稿



美研究人员开发透视眼 能穿过墙体“看到”另一端

穿蓝色紧身衣、披红色斗篷的“超人”是漫画史上的经典形象，他的“超能力”更是令无数“超粉”为之倾倒，不少人也希望像“超人”一样拥有X光“透视眼”。如今，麻省理工学院一所实验室的研究人员已成功开发出一项新技术，使“透视眼”不再是传说。

“透视”设备出炉

美联社22日报道，在麻省理工学院迪娜·卡塔比教授的带领下，研究团队开发了一个设备，能够穿过墙体，利用无线电信号的变化识别墙壁另一端的人体轮廓（上图），而后将信号显示在屏幕上，人们的活动即可被实时追踪。

被观测的人体目标将以一个红点的形式出现，其活动轨迹以及速度快慢均可被描述出来。

“你可以把它想象成相机，尽管它和相机不一样，”研究团队成员法德尔·阿迪卜说，“它（其实）是一个传感器，能够对人们的（活动）进行监测，用手点击设备便可操作”。

卡塔比说，这项研究自2012年开始，初始目的是为了确定利用无线电信号能否“看到”另一个房间里的事物。

“起初，我们只是感兴趣……到底能否利用无线电信号透过墙体或沙发（等障碍物）观察到（另一个）密闭空间

中的活动，”卡塔比说，“结果是我们可以做到，于是，我们提出了更多的设想：‘如果一个人站在一堵墙的后面，我们能否利用它（无线电信号）准确观察到这个人的活动？’”。

利用空间广泛

研究人员说，这项技术的利用价值在于，它能够帮助家庭成员或看护人员对幼儿和老人进行密切观察，同时也可作为执法人员或军队的新型战略工具。

研究人员扎克·卡贝拉奇说，除了追踪人体活动，这些无线电信号还能测量人体呼吸速度和心率。

卡塔比表示，对于执法人员或军队而言，这一“透视”设备也能够得显现出小的价值，特别是在人质绑架等事件中。

“在不知道绑匪或人质的具体位置时，（想必）警方不会愿意派警察进入（危险区域），”她说。

市场“指日可待”

按阿迪卜的说法，一家公司已经着手向市场推广这种“透视”技术，并计划在2017年初将设备面向市场销售，预估的每套销售价格在250美元至300美元。

新华社特稿

国际会展中心4号馆（宁波江东区会展路181号） 岁末，“白菜价”抢正宗红木家具

击穿红木家具价格底线 可现场验料 现货直提 花梨木 紫檀 老挝大红酸枝 红酸枝



活动 15058657666
专线

活动时间：12月19日（周六）至12月27日
活动地址：宁波国际会展中心4号馆（宁波市江东区会展路181号）
乘车路线：公交512路、517路、782路、788路到国际会展中心站下

一男子侵入上百名美国明星邮箱 窃取大量剧本和不雅照兜售

美国检方22日说，一名巴哈马人涉嫌非法侵入超过100名娱乐和体育名人的电子邮箱，窃取大量电影、电视剧剧本和私人信息并出售牟利。

嫌疑人名为阿隆索·诺尔斯，21日从巴哈马飞到美国销赃时被逮捕。检方说，本月早些时候，一名“当红电台主持人”收到推销信息，对方兜售剧本，内容是“一家大型有线电视台即将播出的一部热门剧集的最新一季”。这名电台主持人随后与剧集的制片人联系，后者向司法部门报案，诺尔斯继而进入调查人员的视野。

调查人员伪装成买家，与诺尔斯取得联系，后者称自己侵入过至少130名娱乐、体育和媒体名人的电子邮箱，获取尚未上映的电影、电视剧剧本以及个人隐私。

检方例举的失窃信息包括一部未公映电影和一部新电视剧的剧本、一名创作型歌手尚未发行的专辑、一名

演员的护照、3名职业运动员的社会保险号码。21日，诺尔斯从巴哈马飞抵纽约，向伪装成买家的调查人员兜售大约15部电影和电视剧的剧本，要价8万美元。

检方说，失窃信息的分量让人“深感震惊”。检察官普里特·巴拉拉说：“案情与被告人窃取的大片剧本中的剧情不相上下。”

诺尔斯还向调查人员展示他从另一名电台主持人邮箱中偷取的不雅照片和视频。这名电台主持人从一名“电视主持人兼专栏作家”收到这些材料，后者的邮箱也遭诺尔斯侵入。诺尔斯向调查人员炫耀道：“这些只是我能搞到的东西的样品。”

检方没有公布受害人的具体身份和失窃电影、电视剧剧本的片名。

检方以侵犯版权和窃取身份信息的罪名起诉诺尔斯。他被法院命令羁押候审，不得保释。

新华社特稿